

巴特尔当选
CBA常规赛MVP

据新华社北京3月19日电 (记者黄杰) 经过近70名记者的投票选举,新疆广汇队的巴特尔在19日以绝对优势成为2009/2010赛季中国男篮职业联赛(CBA)常规赛的最有价值球员(MVP)。

根据本赛季的竞赛工作规定, MVP候选人首先必须参加常规赛比赛场次达到28场(含)以上方可参加评选,他所在的球队在常规赛中取得前三名的好成绩,个人的综合技术指标综合得分要名列前茅。在外援无法成为MVP候选人的情况下,常规赛“领头羊”广东东莞银行队的朱芳雨、王仕鹏和浙江广厦队的林志杰与巴特尔一同成为了MVP候选人。

经过投票选举,巴特尔以36票当选MVP。35岁的巴特尔本赛季出场32次,场均上场时间达39分钟,平均得到13.8分、9.5个篮板球、有4次助攻、1.2次盖帽和1.1次抢断。在他的率领下,新疆队以27胜5负的成绩成为常规赛季军,并且本赛季两次击败广东队,成为常规赛中唯一击败过卫冕冠军的球队。

林志杰获得了16票,朱芳雨获得10票,王仕鹏获得6票。值得一提的是,尽管并不在候选人名单中,但在最后一轮率领八一队打败广东队,成为常规赛中唯一击败过卫冕冠军的球队。

林志杰获得了16票,朱芳雨获得10票,王仕鹏获得6票。值得一提的是,尽管并不在候选人名单中,但在最后一轮率领八一队打败广东队,成为常规赛中唯一击败过卫冕冠军的球队。



3月19日,在CBA全明星赛记者联谊会上,组织者通过记者投票的方式评选出2009-2010赛季CBA常规赛最有价值球员。新疆广汇队球员巴特尔获此殊荣。图为巴特尔(中)在CBA联赛中的资料照片。新华社发

印第安韦尔斯网球赛
纳达尔晋级四强

北京时间3月19日,在印第安韦尔斯网球赛男单四分之一决赛中,西班牙选手纳达尔以2比0战胜捷克选手贝尔迪赫,晋级四强。纳达尔在半决赛中将对阵克罗地亚老将柳比西奇。图为纳达尔在比赛中发球。

新华社发

印第安韦尔斯网球赛
郑洁/詹咏然
无缘女双决赛

据新华社华盛顿3月18日电 (记者梁金雄) 在18日进行的总奖金450万美元的印第安韦尔斯网球赛上,来自海峡两岸的姐妹组合郑洁和詹咏然在女双半决赛中不敌一对跨国组合,无缘决赛。

郑洁和詹咏然半决赛的对手是捷克的克维塔和斯洛文尼亚的卡塔琳娜,失利的比分为6:1,3:6和4:10。

一天前,今年澳网女单四强选手郑洁在单打四分之一决赛中苦战三盘,以1:2不敌赛会2号种子、世界排名第四的丹麦好手沃兹尼亚克。

中国另一名将晏紫此次与美国选手桑兹搭档,一天前以2:1淘汰赛会2号种子、西班牙组合桑切斯·布里奇斯晋级半决赛。19日她们将亮相争夺决赛权。

国奥“变身”打中超的背后



3月18日晚,中国足协在香河基地召开了2010年中超、中甲联赛工作会议。中国足协掌门人韦迪亲自率领足协中高层人员出席了会议。图为韦迪会后被记者包围。小新发

反思,为什么没有获得俱乐部的支持。

记者:国字号队伍流动性怎样?

韦迪:如果在国字号队伍打得不错,母队可以把球员随时要回去,但前提是保证其打上主力。如果国字号队伍缺少球员的话,我们会随时再补充,毕竟适龄球员是很多的。虽然这样会造成员队相当不稳定,每个俱乐部在联赛中面对的国奥队可能会时强时弱,但我们在实际操作中尽量避免队伍的不稳定性。我们的出发点本来就很单纯,就是想给年轻球员一个打比赛的机会,提高他们的成长速度。这哪是急功近利啊,这恰恰是为中国球员的成长探索新的渠道。

记者:是否担心队员在遇到母队时放水?

韦迪:不会。队员在母队本来就是替补,这回面对母队,肯定要表现一下了。即使他们表现不好有放水的嫌疑,教练组会随时把他们换下来。但不排除某些球员打

半场好球,另半场放的可能。我猜测这种目的是让教练组看到他们有本事,因此表现出来之后点到为止,然后给母队点面子。我们同样会积极想出对策。

记者:国字号队伍是否参与升降级?

韦迪:不参与。如果参与那就成了真正的搅局。

记者:参赛费用和球员收入谁负责?

韦迪:一方面中国足协可以负担国字号球队参赛的费用,另一方面必然会有企业支持的行为。俱乐部只负责球员的基本工资,奖金等由中国足协负担。而且据我了解,凡是到国字号队伍参加训练比赛的球员收入不会低于在俱乐部时。

记者:这种方案是否会坚持下去?

韦迪:坚持打下去。除非发生问题,或者找到更好的办法,那时候可能会变。否则就坚持往下走。只要是有助于整体水平提高,就坚持下去。这绝不是短期行为,因为我们这个组织方式就不是短期设计。如果是短期设计,我们肯定会有想方设法把主力往一块弄。那么做将损害俱乐部和联赛的利益。我们的考虑就是一是让队员的进步更快一些,二是为俱乐部培养人才。当球员重新充实到俱乐部以后,职业联赛的整个观赏性、水平就上去了。我们不是等待联赛水平自然提高,而是人为地给它加速。

记者:国字号队伍何时参加比赛?

韦迪:以国奥为例,因为国奥今年还要准备亚运会的比赛,他们提前会有四周的集训,我估计以这个节点往前推16周(国奥要打16轮联赛),可能就是国奥参加中超比赛的时间。国青只要插到中甲空的轮次就行。因为要考虑有的队员还要在周末回俱乐部参赛,因此国奥、国青的比赛分别安排到周三、周四进行。此外,中乙联赛是赛会制,只要组委会通过后将国少比赛纳入赛程即可。

新华社记者 公兵 郑道锦
(据新华社河北香河3月19日电)

中超裁判将抽签选派

据新华社河北香河3月19日电 (记者公兵 郑道锦)为了使中超联赛裁判员的选派更加随机、公正,最大限度地减少人为因素的干扰,今后在中超联赛中均采用抽签的办法选派裁判员。

抽签原则包括:裁判员是裁判员、助理裁判员和第四官员的统称;中立原则(每场比赛的裁判员的裁判员,即执法该场比赛的裁判员不与比赛双方的任何一方同属一个省、自治区或直辖市);指定每轮比赛主场俱乐部的代表为抽签人;抽签仪式的监督人由中超联赛委员会指定。

抽签程序和办法为:按中超赛程的轮次依次进行;每轮按比赛场序的先后顺序,由每场比赛的主场俱乐部派代表抽取1-8号位顺序签;主场俱乐部的抽签代表按抽

定的抽签顺序号,依次抽取裁判员、第一和第二助理裁判员后再依次抽取第四官员,如抽取的裁判员不符合中立原则,将重新抽取。

每抽出确定一名裁判员后,由专门工作人员将其名字输入电脑和将名字贴入该轮比赛裁判员安排表上;每轮比赛裁判员全部产生,分别是:巴塞罗那、曼联、国际米兰、阿森纳、拜仁慕尼黑、里昂、波尔多和莫斯科中央陆军。本次抽签采取8队混抽的形式,同国球队不回避,小组赛相遇过的球队也不回避。

1/4决赛将于北京时间3月31日和4月1日进行首回合争夺,4月7日、8日进行次回合比赛,获胜的球队晋级4强。半决赛

将于5月23日在皇家马德里的主场伯纳乌球场举行。(马酷)

1/4决赛具体对阵如下:

里昂 VS 波尔多

拜仁慕尼黑 VS 曼联

阿森纳 VS 巴塞罗那

国际米兰 VS 莫斯科中央陆军

半决赛具体对阵如下:

里昂 VS 波尔多 胜者 VS 拜仁慕尼黑

阿森纳 VS 巴塞罗那 胜者 VS 国际米兰

莫斯科中央陆军 VS 莫斯科中央陆军 胜者

巴萨众将——

有梅西在,谁都不怕



巴塞罗那球星梅西最近状态神勇。
图为梅西庆祝进球。新华社发

魂,巴萨球员们对这个阿根廷天才也是崇拜得五体投地。在阿尔维斯看来,梅西“是足球的上帝”,在亨利看来,梅西代表“一种疯狂,他并非常人”,巴尔德斯认为“巴萨有梅西依赖症也没有关系,只要他继续进球就行”,巴萨队长普约尔也表示“只要莱奥延续目前的状态,那他肯定将超过马拉多纳”。布斯克茨认为梅西“是世界上最好的球员”。佩德罗也表示:“我还能找出什么创意来称赞他。”

在巴萨球员看来,拥有梅西就是一种保障,巴萨很明确的一点是,只要这个阿根廷人在,那一切都是容易的,巴萨根本不用惧怕任何的对手。“有梅西在,我们还怕什么?”巴尔德斯表示:“对我们来说,哪个对手都一样,因为碰上谁梅西都能把他们打败。”布斯克茨也表示:“应该是对手怕我们,而不是我们怕对手。巴萨已经找回了良好的感觉,我们不惧怕任何对手,当然,我们也不能骄傲自满。”

“我们会竭尽全力,让球队卫冕成功,大家都相信,梅西又将成为关键先生。我们等着在伯纳乌享受夺冠的喜悦吧。”阿尔维斯无限信任梅西。(伊万)

韦迪表示——

反腐进入“攻坚”阶段

新华社河北香河3月19日电 (记者公兵 郑道锦)

国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪18日表示,足管中心内部反腐已进入后期的批评和自我批评阶段,该阶段结束后将进入整改治理和建立长效机制以及一些新的制度和规定的阶段。对于此前足管中心内部、裁判和国字号教练“三条线”都有坦白的传闻,韦迪表示并不准确。

韦迪说:“目前整个整顿教育工作进展良好,已经进入后期的批评和自我批评阶段,该阶段结束后将围绕建立长效机制和一些新的制度和规定展开工作。”据韦迪预计,新的制度和规定将在本月

底出炉。

对于此前足管中心内部、裁判和国字号教练“三条线”都有坦白的传闻,韦迪表示并不准确,但不否认反腐自首电话响起,并表示详情暂时不便透露,要到整顿结束(3月底或4月初)之后对媒体有一个正式全面的介绍。

而在介绍针对主动交代问题的处罚方式时,韦迪说,凡是有坦白自首行为的人都具备了从轻的情节,但是至于从轻到什么程度,将按照有关规定特别是法律来界定。最后的处理方案很有可能是由中纪委、公安部、国家体育总局一起来作出。



欧罗巴联赛

尤文惨遭富勒姆逆转

据新华社伦敦3月18日电 在18日进行的欧罗巴联赛八分之一决赛次回合较量中,尤文图斯队客场在先进一球的情况下被富勒姆队扳平四球,以1:4败北、惨遭淘汰。

尤文在首回合主场以3:1取胜,赛前“斑马军团”被认为是晋级的热门。开场后尤文梦幻般的开局更加印证了外界的推断,法国前锋特雷泽盖在第2分钟便攻入一球,将尤文在总比分上的优势扩大为4:

1。此时富勒姆若想晋级,必须攻入四球,这支英超球队最终出人意料地完成了这一几乎不能完成的任务。

“金童”托雷斯独中两元,帮助利物浦在主场以3:0战胜里尔队,轻松晋级八强。当日的比赛还产生了另外六支八强球队,分别是标准列日队、本菲卡队、巴伦西亚队、汉堡队、马德里竞技队和沃尔夫斯堡队。

上图:富勒姆队球员格拉(右)在比赛中庆祝进球。新华社发

2010年全国男子拳击锦标赛

我省两名选手晋级第二轮



海南拳击选手刁剑豪(上)在57公斤级比赛中。本报记者 苏晓杰 摄

本报海口3月19日讯 (记者林永成)2010年全国男子拳击锦标赛今天继续在海南华侨中学体育馆进行各级别的淘汰赛。海南拳击队有两名选手在首轮比赛中获胜,晋级第二轮。

在昨天进行的在57公斤级比赛中,我省选手刁剑豪抽到了林体业协选手吴雷,对手实力较弱,刁剑豪以12:2横扫对手,顺利晋级第二轮。在60公斤级比赛中,在60公斤级比赛中,我省选手江根伟此次交流到上海代表上海队比赛,他在首轮比赛中顺利过关,在其它级别的比赛中,我省拳击队参赛选手都已被淘汰。据海南拳击队主教练介绍,51公斤级麦清贤和64公斤级符开省的失利主要是因为抽签运气不好,第一轮就碰到实力强劲的对手;而陈肖飞等几名小将入队训练的时间还不长,实力还较弱,出局在意料之中,此次参赛主要是让他们得到锻炼。此外,此次比赛,我省北京体育大学等队交流来几名选手代表海南参赛,几名交流选手的成绩也不太好。

今天我省选手没有比赛,明天刁剑豪和江根伟将出赛,争取打进前八名。

飞人”乔丹
正式成山猫老板

北京时间3月18日,NBA董事会一致举手通过,同意“飞人”乔丹收购夏洛特山猫队的多数股权。乔丹从当日起成为NBA史上第一位出身球员的球队大老板。图为北京时间3月19日,乔丹(右)在夏洛特举行的新闻发布会上发言。新华社发

瑞士羽毛球公开赛

王仪涵遭淘汰

据新华社巴塞尔3月18日电 (记者杨伶)在18日进行的第20届瑞士羽毛球公开赛的一场女单八分之一决赛中,头号种子、世界排名第一的中国队选手王仪涵以0:2不敌中国香港选手叶佩延,失去了卫冕冠军的机会。

本场比赛中,王仪涵首局在比分领先的情况下被对手追平并超过,以17:21告负。第二局王仪涵在拥有局点的情况下未能抓住机会,以22:24负于对手,遗憾出局。另外三场女单比赛中,中国队选手蒋燕皎、卢兰和王适娴分别战胜各自对手,进入八强。

在其他场次比赛中,中国队四男单选手林丹、陈金、谌龙和杜鹏宇轻松过关,但中国队混双组合郑波/马晋被淘汰,另外两对混双选手、两对女双选手和一对男双选手均成功进入下一轮。

瑞士羽毛球公开赛是2010年国际羽联超级系列赛的第四站比赛,奖金总额为20万美元。

体彩大乐透第10030期

开出10注大奖

本报讯 (记者林永成)进入2010年以来,体彩大乐透疯狂出奖,接连上演大奖井喷的火热场面。日前,第10030期大乐透开奖,再次“井喷”,疯狂开出10注一等奖。

据悉,为了保证超级大乐透奖金成色,国家体育总局体彩管理中心决定向奖池紧急注资,将超级大乐透奖池补足至2000万。有了这2000万资金的注入,彩民们可以不用再为下期的奖金担忧,按照目前单期6000万左右的销售额估算,第10031期如果不开出特别多的固定奖,至少能保证开出6注足额500万元大奖。

上图:富勒姆队球员格拉(右)在比赛中庆祝进球。新华社发